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Rémhírek
keringtek egy héttel ezelőtt városszerte 
és naiv emberek borzadva beszéltek a 
rövidesen bekövetkező ellenséges — re­
pülőtámadásról.

Csodálatos, hogy a hatóság komoly, 
megfontolt, óvatosságra intő, de rém­
hírek keltésére igazán nem alkalmas 
hirdetménye hogyan ijeszthetett meg 
egyeseket annyira, hogy a plakátokból 
a légi támadás idejét, sőt a bombavetés 
céljául kiszemelt házak felsorolását is 
kiolvasták; legalább is olyan formában 
adták tovább a hirt, hogy mindezek 
benne vannak a hatósági hirdetmény­
ben.

Zalaegerszeg — városunk fejletlensé­
gének ez az egyetlen előnye — nem 
olyan nagy város, amelyre bombákat 
dobni az ellenség célszerűnek találhatná. 
Nincsenek hadi érdekeket szolgáló rak­
táraink, ipartelepeink. Nem vagyunk, 
főleg a mostani közlekedési viszonyok 
közt, vasúti gócpont. A fogolytábor meg 
egyenesen villámhárító az esetleges légi 
támadások ellen. Szóval: Zalaegerszeg 
egyenesen predesztinálva van arra, hogy 
ellenséges repülőgép-támadások célpontja 
ne legyen.

Hogy a hatóság említett hirdetményé­
ben mégis kioktatja a közönséget az 
esetleges légi támadások bekövetkezte 
alkalmával tanúsítandó magatartás felől: 
az a közigazgatási hatóságok köteles­
sége; de egyáltalán nem jelenti azt, 
mintha a hatóság e támadásokat várná, 
hanem csak azt igazolja, hogy a köz- 
igazgatás — rendeltetésének megfele­
lően — számol a vak véletlennel is és 
inkább ad ki száz előzetes, később 
tárgytalannak bizonyuló figyelmeztetést, 
mintsem egyetlen esetben is elmulassza 
a köteles óvatosságot és utólagosan 
állapítsa meg, hogy valamely esetben a 
közönség előzetes tájékoztatása mennyire 
indokolt, szükséges lett volna.

Az óvatosság semmi esetre sem árt. 
Nem szabad azonban elfelednünk, hogy 
legóvatosabbaknak kell lennünk éppen 
__ a rémhírekkel szemben. Elvégre ma 
már kell lenni bizonyos érzékünknek, 
amely különbséget tud tenni az üres 
rémhírek és a komoly dolgok között.

Dr. Maflák József.

A vármegye törvényhatósága február havi 
rendes közgyűlését dr. sipeki Balás Béla főis­
pán elnöklésével f. hó 12-én tartotta.

Elnöklő főispán a szép számmal megjelent 
bizottsági tagokat üdvözölvén, mély megindult- 
sággal emlékezett meg arról a súlyos veszte­
ségről, mely a veszprémi egyházmegyét, mely­
hez vármegyénk jórésze tartozik, nagynevű 
püspökének, a tudomány és művészet kiváló 
támogatójának, báró Hornig Károly bíborosnak 
gyászos elhunytával érte; indítványára a köz­
gyűlés jegyzőkönyvileg fejezte ki részvétét s 
arról távirati utón értesítette a veszprémi szé­
keskáptalant.

Zemplén vármegye átiratára az általános 
kötelező polgári segédszolgálat szervezése tár­
gyában pártoló felterjesztést intéznek.

Az Országos Magyar Gazdasági Egyesületnek 
a mezőgazdasági üzem viteléhez nélkülözhetet­
lenül szükséges anyagok és ipari cikkek határ­
árszabása iránt a közgyűlés újabb felterjesztést 
tesz a kormányhoz.

Csíkszereda r. t. városnak a román betörés 
által okozott károsodás enyhítésére a törzs­
vagyon terhére 500 K-t szavazott meg a köz­
gyűlés és a megye területén a gyűjtést elren­
delte.

Az Országos Közélelmezési Hivatal elnöké­
nek rendeletére a vámőrlési dijat 80° c-ban, a 
porlási dijat búzánál 2°/o-ban, rozsnál 3°/r-ban 
állapították meg.

Tudomásul vette a közgyűlés, hogy a hadi 
árva-alapra ezideig 11.926 K gyűlt egybe s az 

I árvapénztár tartalékalapja terhére 25 hadiárva 
segélyezésére az 1917-ik évre 2546 koronát 
kiutaltak.

Keszthely-hévizi fürdőbiztosnak Karácsony 
Kálmán járási főszolgabírót rendelték ki.

Árvay Lajos alispánt és dr. Zarka Zsigmond 
árvaszéki elnököt — kérvényükre — teljes szol­
gálati idejűk betöltése alapján a közgyűlés 
nyugdíjazta. Malatinszky Ferenc bizottsági tag 
méltatta az alispánnak hosszú szolgálata alatt 
a vármegye érdekében kifejtett buzgó és ered­
ményes működését és indítványára a közgyűlés 
jegyzőkönyvileg fejezte ki a távozó alispánnak 
elismerését és örökítette meg érdemeit.

Nagykanizsa és Zalaegerszeg r. t. városok 
képviselőtestületeinek a városi közigazgatási 
alkalmazottak 1917. évi háborús segélyének 
megállapítása tárgyában hozott határozatát a 
közgyűlés jóváhagyta.

A vármegyei tisztviselők országos egyesüle­
tének átiratára a vármegyei tisztikar kedvez­
ményes szanatóriumi gyógykezelésének bizto­
sítására a közgyűlés a törzsvagyon terhére két 
éven át évi 650 K-t szavazott meg, mig a 
vakokat gyámoliíó országos egyesületnek az 
1917. évre a közművelődési alap terhére 100 
koronái.

Zalaegerszeg r. í. város képviselőtestületének 
a zalalövő — zalaegerszegi vasútvonal céljaira 
elfoglalt városi ingatlanok megváltási ára tár­

gyában hozott és a Dunántúli Helyiérdekű 
Vasút Részvénytársaság által megfelebbezett 
határozatát a közgyűlés — a felebbezés eluta­
sításával — jóváhagyta.

Közgyűlési jóváhagyást nyertek Tapolca 
nagyközségnek ingatlan eladása, Badacsony­
tomajnak a róm. kath. iskolánál szükséges 
tatarozás költségei, Muracsány és Csáktornyá­
nak hadikölcsön jegyzése, Alsózsid községnek 
a községi vadászterület bérbeadása, Csabren- 
deknek a községi pénztárnok drágasági pót­
léka, Szalapának a községi bírák fizetésének 
felemelése, Hegyesdnek az anyakönyvi kivo­
natok hovaforditása, Lesencenémetfalu és 
Lesenceistvánd községeknek a községi elöljárók 
napidijainak felemelése tárgyában hozott kép­
viselőtestületi határozatai.

Veiler Dávid bizottsági tag indítványát, hogy 
a háborús évek a vármegyei tisztviselők nyug­
dijának megállapításánál kétszeresen számít­
tassanak be, a közgyűlés elfogadta s a főjegyző 
einöklésével egy bizottságot küldött ki a vár­
megyei nyugdijszabályzatnak ily irányú módo­
sítása tárgyában, javaslattétel végett.

Ugyanezen bizottsági tag indítványára fel- 
iratilag megkeresi a közgyűlés a földmivelés- 
ügyi minisztert, hogy a gazdasági cselédek 
gabonajárandósága számukra teljes egészében 
adassék ki, a kereskedelemügyi minisztert 
pedig, hogy a bőrközpontból a gazdasági 
cselédek és gyermekeik részére megszabott 
áron talpbőr adassék.

Népkonyha.
A zalaegerszegi hadsegélyző bizottság, mél­

tányolva, hogy a háború okozta általános 
drágaság és az élelmiszerek beszerzésének 
nehézségei mily súlyos viszonyok közé sodor­
ták a le. szegényebb néposztályt s különösen 
azokat, kiknek rendes kenyérkeresőjük nincsen. 
Zalaegerszegen, a dandárparancsnokság Wías- 
sics-utcai épületében népkonyhát állított fel, 
amely urinők vezetése és közreműködése mel­
lett működését folyó évi január 29-én meg­
kezdette

A népkonyhában naponként délben 50 fil­
lérért ebédet szolgáltatnak ki, amely levesből 
és főzelékből vagy levesből és tésztából áll. 
Hetenként egyszer, vasárnap húsétel van. A 
vasárnapi ebéd ára 1 korona.

Az ebédet csak ebédjegy ellenében adják ki. 
Az ebédjegyet mindig előtte való nap déli 12 
óráig ki kell váltani, hogy ennek alapján az 
étkezők számát pontosan meg lehessen álla­
pítani.

Vasárnap délelőtt egész hétre is ki lehet a 
jegyeket előre váltani. Akik egész hétre válta­
nak jegyet, valamint azon nagyon szegények, 
kik nem képesek egy hétre előre jegyeiket 
kiváltani, de állandóan a népkonyhából vitetik 
az ebédet, a vasárnapi ebédet is 50 fillérért 
kapják.

Ezen olcsó ebéd a szegényebb sorsú egyé­
neknek igen nagy jótétemény. Azonban vannak



számosán, akik ezt az 50 fillért nem tudják 
megfizetni. Köztudomású dolog, hogy 50 fillé­
rért azt az ebédet, amit a népkonyha ad, elő­
állítani nem lehet. A többletkiadást a hadse­
gélyző bizottság fedezi.

Ezzel a hadsegélyző bizottság a népkonyha 
költségeihez jelentékeny összeggel járul hozzá.

A hadsegélyző bizottságnak, melynek anyagi 
erejét a hadbavonultak családtagjainak segélye­
zése s különösen a téli időszakban azoknak 
tüzelőanyaggal való ellátása nagyon igénybe 
veszik, nem áll módjában, hogy azon szegé­
nyek részére, akik a napi 50 fillért nem képe­
sek kifizetni, — ingyen ebédet adathasson. 
Hogy tehát ezen legszegényebb és valósággal 
nélkülöző keresetképtelen egyéneket és csalá­
dokat ingyen ebédben részesíthessük, szükség 
van a társadalom támogatására.

Meg vagyunk győződve arról, hogy ezen 
nehéz időkben a zalaegerszegi társadalom nem 
hagyja cserben azokat, akik a háború okozta 
súlyos viszonyok között a legnagyobb nélkü­
lözésnek és nyomornak vannak kitéve s módot 
nyújt arra, hogy a szegény gyermekeknek meg­
adjuk azt a legszükségesebb táplálékot, amely 
nélkül azok elnyomorodnának s később is 
munkaképtelenek lennének

Bizalommal fordulunk tehát a zalaegerszegi 
társadalomhoz, tegye lehetővé akár pénzbeli, 
akár természetbeli adományokkal, hogy az arra 
szoruló szegényeknek ingyen ebédet adhassunk. 
A pénzbeli adományokat kérjük a gyűjtésre 
felkért urinőknek átadni, vagy dr. Zeke Gyula 
kir. törvényszéki biró címére, a természetbeli 
adományokat pedig a népkonyha helyiségébe 
a déli órákba elküldeni. Módjában áll bárkinek 
az is, hogy az általa ismert szegények részére 
hetenként vagy havonként ebédjegyet vásá­
roljon.

Szállítási nehézségek miatt 13-ától Ausztriába, 
Boszniába, csak szükséges csomagok, élesztő 
és pénztartalmu küldemények vehetők fel,

14-étöl Ausztriából Magyarországba és 
Magyarországon át Boszniába, viszont Bosz­
niából Magyarországba is csak ilyen küldemé­
nyek érkezhetnek.

Egyéb külfölddel és hadifoglyokkal, internál­
takkal a .csomagforgalom nem változik.

Tábori csomagok felvétele 13—14-én szüne­
telt, azonban 19-étől kezdve ismét megkezdő­
dik. 13-ától kezdve Budapestre és belföldre 
általában csak szükséges csomagok, élesztő, 
pénztartalmu küldemények, de ezeken kívül 
még élelmiszert tartalmazó csomagok is felve­
hetők. Utóbbiak kézi darabként nem kezel­
hetők.

Más tartalmú csomagokat a pécsi igazgató­
ság hivatalai csak saját igazgatóságuk kerüle­
tébe, továbbá a soproni, zágrábi, temesvári 
igazgatósági kerületekbe és Fiúméba vehetnek 
fel; de ezek felvétele 13—14—15-én szünetelt.

E forgalmi korlátozás további intézkedésig 
érvényes.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap
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Po sárii végzett leány

— Á Katholikus Növédő Hivatal. Az 
altruisztikus, végtelenül nemes intencióju intéz­
mény, amely néhány lelkes, agilis hölgy kez­
deményezésére városunkban alig 1—2 hete 
megalakult, máris bő gyümölcsöt terem. Az 
alapítókat csodálattal eltöltő nagy számban 
jelentkeznek a Növédő Hivatalnál segélyre 
szorulók, tanácsot kérők, állást keresők. Az 
ideális célú egyesület tagjai, hogy minél sike­
resebb munkát végezhessenek, felosztják maguk 
közt az utcákat s mindenki a neki kijelölt 
területen igyekszik mennél intenzivebb tevé­
kenységet kifejteni. A Hivatal, hogy nemes 
feladatának megfelelhessen: pénzbeli és termé­
szetbeni adományokért bizalommal fordul a város 
és a vidék nemesszivü közönségéhez.

— Hornig bíboros temetése. F. hó 13-án 
temették el a hirtelen elhunyt Hornig Károly 
veszprémi bíborost mélységes gyászpompával. 
A szertartás 9 órakor kezdődött a püspöki 
palota csarnokában. A koporsót azután a püs­
pöki székesegyházba vitték. A székesegyház 
szentélyében foglalt helyet Frigyes kir. herceg 
tábornagy a király képviselője, Mikes János 
gróf, Várady Árpád, Prohászka Ottokár, Fetser 
Antal püspökök, Hajdú Tibor pannonhalmi fő­
apát, Jankovich Béla vallás- és közoktatásügyi 
miniszter, Klebelsberg államtitkár, Zala-, So­
mogy-, Veszprémvármegyék küldöttei stb. Az 
elhunyt főpásztorért egyházmegyeszerte gyász­
istentiszteletet tartottak.

— Uj tanítónők Zalamegyében. A vallás- 
és közoktatásügyi miniszter — mint ismere­
tes — 600 állami tanítói állás szervezésére kért 
a törvényhozá tói felhatalmazást. Ezeket a taní­
tókat a miniszter nem egy bizonyos áll. isko­
lához nevezi ki, hanem a háború tartama alatt 
bárhová, bármilyen jellegű iskolához beoszt­
hatja. Az uj állami tanítók kinevezése mosta­
nában történt meg s közülök a miniszter a 
következőket rendelte ki a zalamegyei elemi 
iskolákhoz: Frankó Vilmát a zalaszombatfai 
rk., Kehrmann Mária Emerikét a kotori áll., 
Kenedi Auréliát a nagykanizsai áll., Molnár 
Viktóriát a bazitai rk., Simrák Jolánt a máhom- 
fai rk., Tanai Erzsébetet a nemesszentandrási 
rk., Vuchetich Máriát a szelencehegyi községi 
iskolához.

— Királyi kitüntetés. Őfelsége a 
Mesterics Elek főorvost, az ellenséggel szemben 
tanusitott eredményes működéséért — legma­
gasabb elismerése jeléül — a Ferenc József- 
rend lovagkeresztjével tüntette ki, a vitézségi 
érem szalagján. — Őfelsége a király Seyfried 
József határrendőrségi segédfogalmazónak, a 
Csáktornyái kirendeltség vezetőjének, a koronás 
arany érdemkeresztet a vitézségi érem szalag­
ján adományozta, a háború folyamán teljesített 
kittinő szolgálatai elismeréséül.

— Katonai kinevezés. Padó Gyula 48-as 
zászlóst, Radó Henrik fiát, hadnaggyá nevezték 
ki. A fiatal hőst csak nem régen tüntették ki 
az ellenséggel szemben tanusitott vitéz maga­
tartásáért.

— Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Ross Matild zalaszentgróti áll. isk. 
tanítónőt saját kérelmére a sümegi áll. elemi 
iskolához helyezte át.

— Véglegesítés. A belügyminiszter Megla 
Antal ideigl. minőségű határrendőrségi hivatali 
segédtisztet ebben az állásában véglegesítette.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi 
m. kir. miniszter Vörös János oki. tanítót a 
Csáktornyái tanítóképző intézethez nevelőnek 
nevezte ki.

— Hozlán István elnyerte az „Est" két­
ezer koronás pályadiját. „Az Est* szerkesz­
tősége a háború elején tizenöt jutalomdijat 
tűzött ki azok között a magyar katonák között, 
kik a háború folyamán a legjobban kitüntették 
magukat. Az egyik kétezer koronás jutalomdijat 
Hozián István cs. és kir. törzsőrmester, az 
alsólendvai származású hős pilóta nyerte el. 
A fiatal hős eddig az arany, háromszor a nagy 
ezüst, egyszer a kis ezüst és a bronz vitézségi 
érmeket kapta meg s újabban a „Károly 
csapatkeresztre van felterjesztve.

— Nyugdíjazás. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Danitzné Mészey Blanka stridóvári 
áll. elemi iskolai tanítónőt nyugdíjazta.

— Taniíóválasztás. Az üresedésbe jutott 
kővágóőrsi kántortanitói állást Bucsy Aladár 
égenföldi tanítóval töltötték be.

— Gyász rovat. A vármegye közéletének 
egyik nemes alakja, Kiss Sándor földbirtokos 
életének 79. évében, hosszas és kinos szenve­
dés után f. hó 15-én elhunyt. Földi maradvá­
nyait 17-én d. e. 10 órakor temették Zalaszent- 
mihályfán, őszinte, széleskörű részvét mellett. 
— Dr. Nárai Szabó Imre, kir. ítélőtáblái birő, 
életének 57. évében, rövid szenvedés után el­
hunyt Győrött. — Illés Gyula alsólendva adó­
hivatali kezelő 34 éves korában elhunyt. Illés 
évek óta súlyos beteg volt.

— Az uj sorozás. Az 1891. évtől 1872. 
évig terjedő időben született népfelkelésre kö- 

j telezettek Összeírása Egerszegen a rendőrkapi- 
^ tányság katonai ügyosztályában február 16-án 

és 17-én ment végbe. Az összeírásnál jogcímük 
igazolása végett az összes fölmentett népfel­
kelésre kötelezetteknek is jelentkezniük kellett. 
A népfelkelésre kötelezettek az 1917. évi feb­
ruár hó 26-tól március hó 19-ig terjedő időben 
pótszemlére kötelesek jelentkezni.

— Helyreigazítás. Lapunk múlt számában 
a Karácsonyfa Egyesület részére adakozók 
névsorában szerepelt a Szegedy Gina csillag­
keresztes hölgy neve is, 10 K adománnyal. 
Mivel a nemesszivü úrnő annak idején nem 10, 
hanem 20 K-t adományozott, ezt a sajtóhibát 
ezennel helyreigazítjuk.

I — A tej maximális ára. Kürthy báró, az 
Országos Közélelmezési Hivatal elnöke értesí­
tette a törvényható ágokat. hogy országosan 
maximálta a tej árát a következőképen : Köz­
ségekben a tej ára literenként kicsinyben 54 
fillér, nagyban 50 fillér, — rendezett tanácsú 
városokban 58, illetve 52 fillér, — törvényha­
tósági városokban 62, illetve 56 fillér literenként,

— Vásár. F. hó 14-én Zalaegerszegen or­
szágos vásár volt. A sátrakat a hódombokba 
ásott gödrökben állították fel. Az időjárás 
zordsága nagyon meglátszott a sokadalom 
mérsékelt élénkségü forgalmán. Lopás sem igen 
fordult elő, két eset kivételével, mikor vászon- 
nemücket próbált elemelni két vászoncseléd, 
de mindketten rajtavesztettek.

Adomány. A Központi Takarékpénztár 70 
koronát küldött a Karácsonyfa Egyesületnek. 
Hálásan köszönjük.

— Megkezdődött az uj rekvlrálás. Báró
Kürthy Lajos élelmezési diktátor az egész 
megyére uj rekvirálást rendelt el. Llgyanis, 
amint annak idején közöltük, Zalamegyétől ezer 
vaggon gabona beszolgáltatását követelte a 
közélelmezést diktátor, de a rekvirálás ered­
ménye csak 734 vaggont tett ki. A hiányzó 
266 vaggon beszolgáltatása céljából tehát az 
egész vármegyében harmadszor is rekvirálnak.
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— Repülőgép. Csütörtökön délután nagy 
szenzációja volt Egerszegnek: repülőgép szállt 
el a város fölött. Az érdekes látványnak ren­
geteg nézője akadt és érdekes volt hallani, 
amint az egyik bámuló azon csodálkozott, hogy 
a gép nem mozgatja a szárnyait, a másik látni 
vélte a gépen elhelyezett kályha vörös fényét 
stb. A gép, amint a város fölött elszállt, olyan 
magasra emelkedett, hogy alig lehetett látni, 
majd rövidesen el is tűnt a tömérdek érdek­
lődő szem elől.

— Szenesnek áll a világ. Bizony, manap­
ság csakis szenesnek áll a világ, ha van — 
szene. A fekete gyémánt ma igen értékes 
drágakő. — Érdekes egyébként, hogy szenes 
és szentelen, vagy ha tetszik: az is, akinek 
van szene, az is, akinek nincs — egyformán 
fázik. Akinek nincs: mert nem tud mivel fű­
teni. Akinek van : mert kénytelen kint állni 
egész nap az udvaron, zsákokon topogni, kez- 
tyübcn is meggémberedett ujjakkal szedegetni 
a szenet, rakosgatni a pénzt és dideregve, 
fázva kimérni 25—50 kilónként a szenet. És 
azok, akiknek kell a fekete ásvány, állhatatosan 
várnak, mig rájuk kerül a sor. Várnak, vagy a 
szép szeméért, vagy a szép fekete szenéért a 
fejebubjáig beburkolt elárusító hölgynek. Hja, 
melegedni csak kell valahogyan . . .

— A járdák tisztántartása. Mostanában, 
m kor nappal mindig olvad és éjjel állandóan 
fágy : rendkívül fontos a járdák tisztántartása. 
Felhívjuk rá a háztulajdonosok figyelmét.

~' dégkészletek biztosítási* Á hidegebb 
bekövetkeztével mindenütt befagytak a tavak és 
folyók, a községeknek tehát módjukban van a 
községi jégvermeket jégkészlettel ellátni. A bel­
ügyminiszter 9344 1917 számú rendeletével erre 
fel is hívta az összes hatóságokat.

— Megfagyott az utón. Reitner Károly óhidi 
kovácsmester szerdán Zalaszentgrótra ment egy 
pár csizmát venni. Hazajövet megfagyott a 
tekenyei hegy alatt, ahol másnap délután a 
kisgörbői postás megtalálta. A postás jelentette 
ezt a tekenyei községbirónak, ki a megfagyott 
kovácsmestert, kinél a csizmát és a nála levő 
pénzt is megtalálták, behozatta a faluba.

— Qyengeelméjüek és gyengetehetségüek 
felvétele. A borosjenői (Arad m.) gyógypeda­
gógiai nevelő és foglalkoztató állami intézetben 
az 1917—1918. tanévben több gyengeelméjű 
és gyengetehetségü növendék vétetik fel. — 
Szegénysorsuak ingyen elhelyezést nyernek. 
Prospektust ingyen küld az intézet igazgatósága.

A klrélytigrls, az Edison múlt heti szen­
zációja iránt óriási érdeklődés mutatkozott. A 
darab a várakozásnak teljesen megfelelt. Sokak 
előtt lesz kedves emlékű ez az est. — Az 
Edison-mozi egyébként mostanában a legszen­
zációsabb film-ujdonságokat mutatja be.

— Uj postabélyegek forgalomba bocsá­
tása. A kereskedelmi miniszter a Tull-féle 
aratási jelenetet ábrázoló 15 filléres postabé­
lyeghez hasonló kivitelben fokozatosan uj 2, 3, 
5 és 6 filléres postabélyegeket bocsát forga­
lomba. Az uj rajzu 2 filléres bélyeg szinc 
rozsdabarna, a 3 filléres vöröses ibolya, az 5 
filléres sötétzöld és a 6 filléres postabélyegek 
a jelenlegi készletek felhasználásáig, illetőleg 
további intézkedésig forgalomban maradnak.

Zalaegerszegen a Wlassics 
Gyula-utca 29. szám alatti

ház eladó
Tudakozódni ugyanott lehet.

(1-3)

Hi va.ta.los rovat.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől. 

1260-1917.
^ÉirdatEiéEiif.

A rekvirálás során közszükségleti célra igény­
bevett gabona, tengeri és hüvelyes készletekért 
a Hadi Termény r. t. bizományosa a hatósági­
lag megállapított legmagasabb áraknál méter­
mázsánként egy koronával kevesebb vételárat 
tartozik fizetni. Ez a különbözet a bizományos 
által, a tárolási és a vasúthoz való szállítás 
költségeire számítható fel. Az őrleményekért a 
körzeti malom az illető lisztfajtáért legmaga­
sabb árat köteles fizetni.

Zalaegerszeg, 1917. február 6.

Dr. Keresztury József sk.,
h. polgármester.

Zalaegerszeg r. t. város tanácsától. 

13255-1916.

Pályázati hirdelm^íi^,
Zalaegerszeg r. t. város tanácsa néhai Skub- 

lics Jenő által elaggott és önhibájukon kivül 
elszegényedett zalaegerszegi önálló iparosok 
segélyezésére tett alapítvány 1914—15. évi 
52 K. 07 f. és 1915—16. évi 51 K. 80 f.

5—v. 1917. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 
Pk. 1915. 4114—4. számú végzése álta a Zala- 
megyei Központi Takarékpénztár végrehajtató 
javára 201 K 60 f tőke, ennek 1914. szeptem­
ber hó 26 tói járó 6° u kamatja úgy járulékai 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmá­
val biróilag lefoglalt s 2500 koronára becsült 
lovak és lószekérből álló ingóságok nyilvános 
árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén, vagyis Milejben leendő 
eszközlésére 1917-ik év február hó 26-ik nap­
jának délelőtti 10 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t-c. 
107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becs­
áron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított fel­
tételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1917. évi február hó 
3-ik napján.

Nagy Sándor, 
kir. bírósági végrehajtó.

5—v. 1917. sz.

Árverési hirdetmény.
kamatnak, mint a képv. testület által kiosz- 

; íandó Segélynek elnyerésére pályázatot hirdet:
1. Pályázhat minden a feltételeknek meg­

felelő zalaé^526^ iPar0S> valláskülönbség 
nélkül. Több jelező esetén, a teljesen 
vagyontalanok előnyben főzésűinek.

2. Egy évi kamat külön-kú^ön adományoz- 
tatik, tehát a kérvényben az év öiSgjelölendő, 
de egy kérvényben mindkét évi seg^ly *s 
kérhető.

3. A város képviselő testületéhez cimezetfdő 
bélyegmentes kérvényhez csatolandó folyamodó 
vagyoni állapotát és családtagjainak név, élet­
kor és kereset szerinti felsorolását tartalmazó 
helyhatósági, valamint folyamodó elaggottságát 
és keresetképtelenségét igazoló városi tiszti 
orvosi bizonyitvány.

4. A kérvény 1917. évi február 28-án déli 
12 óráig nyújtandó be a polgármesteri 
iktatónál.

Zalaegerszeg, 1917. február 9.
Dr. Keresztury József sk, 

h. polgármester.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Elveszett
egy türkiz kövekkel kirakott antik női 
fülön függő. A megtalálónak 10 korona 
jutalmat fizet Korhaí Károly dr.
ügyvéd, Várkör 1. szám. <2-2)

MII keresünk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedőknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket. !

Mit nyúltunk!
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYŐRI-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla borítékban. (9—0)

I

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 
3403—1916. szárny végzése által özvegy id. 
Novak Mftjályné végrehajtató javára 1Ó19 K 
16 f tőke, úgy járulékai erejéig elrendelt kielé­
gítési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt 
1800 koronára becsült tehén és borjú ingósá­
gok nyilvános árverés utján leendő eladatása 
elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis 
Barlahidán leendő eszközlésére 1917. évi már- 
~;us hó 8-ik napjának délutáni 2 órája határ­
időid ir"4,,‘7etik és ahhoz a vermi szándékozók
ezennel “oly me„:;vzéssel hivafnak “** l‘0g¥ 
az é'intett ingóságok e;;.n arve'!fen az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. §-ai értelméDc. a eg ö^bel 
Ígérőnek becsáron alul is eladatni fogna«*.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1891, 
évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltéte­
lek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1917. évi február hó 
14-ik napján.

Lukács József 
kir. bírósági végrehajtó

FALMA

Bővebb felvilágosítást ad
László Ferenc Zalaegerszegen.

(1-5)
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JÓTÁLLÁS a biitos eredményért!
^ Törvé-
V ~ nyesen

védve ! nagybecskereki ny. főkapi­
tány és fajfearomíi tenyészet­
nek nagyszerű találmánya a

^patkányirtó-szer,(nemmé- 
§P*€sii§i%3S§!rSisrS reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fö- 1 ÓrQ Q ST
lülmul minden más irtószert, i UvUUti dl ú v £a 
mely körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékelve. — Is­
mertető prospektust, melyben le van irva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre ingyen küld a PáTKÁNIIí-gyár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R.-T., Nagybecskerekcn.

(12-52)

nős, aki a disz- és konyhakertészeiben, úgy 
mint a melegágyak kezelésében jó gyakor­
lattal bir, folyó évi április hó 1 -re kerestetik. 
Cim: Uradalmi Intézőség Ötvös, Zalamegye.

ki a kerékgyártást és az összes gazdasági 
munkákat jól érti, kerestetik azonnali belépésre. 
Cim: Uradalmi Intézőség Ötvös, Zalamegye.

MIM ca+t-'S dj+.sste'

A „Tungsram lámpa“
gazdaságos, mert hosszú élettartamú.

Ä minőíégérta gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd­
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
Egyesüli üillamossági és Izzólámpa Részv.-Társ. Újpest, 4.
HAZAI GYÁRTMÁNY!

mom
ér el lapunk hirdetései utján!

115. Kossßth Lajos-utca 25 &

női hajból divatszerDleg kószileh gyorsan bárminemO bajmunhát jutányos
a vármegye legelterjedtebb lapja. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal és

fahr R. Utóda 
Kakas Ágoston

könyvnyomdája
Zalaegerszegen,

az Arany Bárány épületében.

4S EHajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni

$4jvizek 'OrWJOK
PÁROKAH

£

ki az összes gazdasági gépészmunkákhoz jól 
ért és a lóvasalásban is teljesen jártas, keres­
tetik f. é. április hó 24-re. — Cim : Uradalmi 
Intézőség Ötvös, Zalamegye. (2—2)
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